

## 大家觉得下周股市是涨还是跌

下周A股要怎么走呢？废话也不多说，来说看看周末的几个消息面及下周的影响。

### 一、老贾所持乐视网股权拍卖无人报名已流拍

京东拍卖官网显示，老贾持有的2210万股“乐视网”无限售流通股昨日10时开拍，起拍价为5547.1万元，相当于每股2.51元，而乐视网6月12日收盘价仅为0.90元。截至拍卖结束，仍未有报名者，因无人出价而流拍。

### 二、大基金突然减仓两只千亿半导体会有什么影响？

周五晚间突发大基金减持消息。国家集成电路(以下简称“大基金”)拟减持三安光电、兆易创新，最多分别减持19.4亿元、10.83亿元。

不过额外说一句话，这些个大基金还不是跟大家一样高抛低吸赚了就跑。

### 三、创业板注册制来啦下周开始正式开始

6月12日，证监会表示创业板注册制来来，6月15日(周一)起，深交所将开始受理创业板的IPO申请，创业板交易制度也将发生变化，比如涨跌停限制将扩大到20%。

### 四、美股最近怎么操作？什么时候跑

上周四美股出现了比较大的跌幅，不过我们的美基现在还是盈利十几个点，后面的方向的话，美股长线是依旧可以看涨的，10月份之前出就OK，现在手上也就一只大成美基，广发美基已经盈利清仓。

对了，最近美基解开限购，表示很多人已经盈利下车了，所以额度空出来才开门。

### 五、深圳新能源汽车增量指标申请条件变化：年内追加新指标3.63万个

这种消息对新能源汽车也就是继续增点光而已，最近各种政策都在刺激新能源汽车消费，上涨的行情还是有的，长线新能源汽车没问题。

不知道下周的基金是不是一个低开高走的过程呢。

周末这两天各种大消息都是攒着劲的来啊，下周A股看来要经历的比较多。

本周A股市场震荡微跌。下周上证指数先看小幅低开，随后有所下跌，然后触底反弹。因为本周欧美股市下挫较多，下周料有所反弹，对A股也许能有带动作用。

现在A股行情说白了，一句话就是，短期调整不碍长期上涨走势。

周末的消息面利空利好都有，下周也要看央行是否降息降准，总之最近只要有涨就盈利减仓没错的，也别担心行情下来，下来正好开启第二趟车，近期也盈利减仓了比较多，现在进可攻，退可守，一切OK。

希望以上回答可以帮到你，最后祝友友盈利多多~

## 今天三大股指收绿，明天1月12日星期二，股市怎么走

1月11日周五市场三大股指集体收跌，中阴报收。实盘满仓冬菜，亏损10253元。1月12日周二股市围绕3530点震荡。短线下跌逢低买入做多，中长线持仓守好不动。

行情回顾：1月11日A股三大股早盘集体冲高，午后单边走弱。行业板块几乎全线下跌，有色金属与酿酒行业领跌。沪指下跌1.08%，深指下跌1.33%，创指下跌1.84%。个股涨少跌多，上涨775家，平盘42家，下跌3311家，涨停57家，跌停83家，半导体、无人驾驶涨幅居前，白酒、有色等概念幅跌较大。两市资金成交连续六天破万亿，今日达到1.21万亿元。北向资金净流入36亿元。

后市预判：1月12日周二，市场围绕3530点震荡。市场连续成交量突破万亿，增量资金入场明显，指数创新高后出现大幅回调，波动的频率和幅度加大，场内资金高低切换完成后，春季行情继续向上突破，密切关注北向资金流向变化，只要市场回调，积极入场寻找机会做多。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜，成本负0.227元。今日冬菜宽幅震荡，尾盘短线加仓一次。下跌2.57%，亏损10253元。周二及后期操作，盘中遇急跌择机继续加仓，冲高赚钱卖出降成本，中长线持仓守好不动。

## 今天大盘创新高，明天1月13日星期三，股市怎么走

1月12日周二市场三大股指集体收涨，中阳报收。实盘满仓冬菜，虚盈63760元。1月13日周三股市围绕3610点震荡冲高。短线上涨逢高卖出做空，中长线持仓守好不动。

行情回顾：1月12日A股三大股指集体大涨，沪指站上3600点大关，创五年新高，

上涨2.18%，深指上涨2.28%，创指上涨2.83%。个股涨多跌少，上涨2516家，平盘227家，下跌1384家，涨停89家，跌停19家，板块多数上涨，军工、券商涨幅居前，超级真菌、广电等概念幅跌较大。两市资金成交连续七天破万亿，今日达到1.09万亿元。北向资金净流入120亿元。

后市预判：1月12日周二，市场围绕3610点震荡冲高。市场连续成交量突破万亿，增量资金入场明显，指数出现大幅回调完成，春季行情继续向上突破创新高，密切关注北向资金流向变化，坚持抓住优质权重股做多。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜，成本负0.771元。今日冬菜大涨，昨日短线加仓部分今天冲高卖出，降了成本四分钱。上涨15.59%，虚盈63760元。周三及后期操作，短线空仓，中长线持仓守好不动。

中了一支新股南网能源，高兴之后看了发行价1.74元，令人哭笑不得，500股金额700元，唉，聊胜于无就当是吉祥的信号吧。

## 8月4日明天星期二股市怎么走

### 8月4日明天星期二股市怎么走？

周末利好之下给出判断，本周股市前途光明，今天8月开张第一天就迎来开门红，起码是个好兆头。今天普涨行情，军工和科技最牛叉，科技这个我上周就说了，很多科技还在山底，可以埋伏的，今天没想到就起飞，但是我个人觉得这才是开始，还要飞一会。另外，金融和医疗医药同样值得配置，因为大盘如果要起飞，是少不了金融这个巨无霸的，所以，金融今年可以当常规票长期配置，因为会反复冲高，所以心里一定要金融一个位置。至于消费类，也是长线饭票板块，只是最近太猛了，给人家歇歇也是应该的，另外军工黄金稀土农业等，都是避险板块类型，所以行情好了没啥必要当重点。

那么明天周二股市怎么走？我认为明天大概率继续上攻的概率极大，最差也是震荡分化的常规行情，想大跌或者大调整没有利空是很难的，所以明天如果个股分化还是加仓的好机会，重点关注金融和科技板块，证券银行芯片5g，很多在山底并没有涨多少今天，同样医疗医药调整不错的也可以继续搞，这个是强者恒强的板块，短期想大跌难度太大。所以，我个人继续看好明天行情，看好本周行情，中线目标是3600一带先。但是这里还不是满仓的好机会，我上周四强调可以由原来的4-6成，提升到6-8成，加仓是一个循序渐进的过程，当然你要是梭哈长线到3600再说，拿的住满仓也没问题。中短线的留点仓位是为了防止万一，如果有意外杀到3200之下，还有弹药可以补救，毕竟预测只是大概率小概率，不是100%准确，所以我们要做万一的准备。周末我也说了，这里战略上积极做多，加大仓位，如果有回调下跌

不应该在害怕，而是天赐良机，如果真的二次走牛，继续吃肉，钱是靠持股赚来的，是靠坚持赚来的，不是靠画线瞎猜空仓来的。继续坚持，有系统风险，我会跟以前一样马上提示，准不准，老粉丝知道。

## 9月1日明天星期二股市怎么走

### 9月1日明天星期二股市怎么走？

今天早盘就提示，今天上证看着强势，但是创业板受生物医药影响太弱鸡了，中午收盘也提示了，如果站不上3440就是弱势，按大a的尿性，那个缺口必须得补掉！下午开盘后果然没有让大家失望，一路跳水，当天缺口就补了！这里我在周末也提示过，这里最好一把干掉3458，周三之前干不掉又是跟前面一样，冲高调整，继续上下折磨，但是我也说了如果这里还没冲过去，那么这波下调就是最后一波调整了，而且这里调整空间不大，所以不必惊慌，这波如果下来，中长线选手可以直接梭哈了！因为我判断这里离爆发越来越近了，空间越来越小，明后天如果能到3350-3370附近可以大胆发育，随便浪！

那么明天周二股市怎么走？今天虽然冲高回落，但是还是震荡行情，这个周末也说了最差就是震荡，也符合预期。今天不能拔地而起，而且是高开低走，那么明天肯定要继续往下走一走继续在极小的空间里寻找低点，所以明天震荡偏下和横盘震荡的概率大。操作上，午盘已经提示短线选手防止补缺，控制仓位。中长线选手，等待3350-3370这个点位，如果能到，这里几乎是最后一次上车位，我个人会梭哈了，上周最低位3320附近已经上车一波，还有浮盈，这次如果到，是最后一波！所以短线这里又要折腾一会，中长线没啥问题，冲破新高不变，第一目标为看到3600一带不变，根据自己短中长线风格按策略执行！